



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Выступление на церемонии приведения к присяге и присвоения погон выпускникам офицерской школы - 19 /Oct/ 2008

Во имя Аллаха, Милостивого и Милосердного!

Я поздравляю вас, дорогих юношей, присутствующих в славном комплексе Вооруженных Сил Исламской Республики Иран. Это униформа является униформой славы; потому что вы своим существованием, своим служением, возвышенными гуманными качествами исламского солдата, служите средством успокоения своего народа, своей страны, своей священной и божественной земли.

Во всех точках мира Вооруженные Силы считаются одной из весьма важных составляющих национального могущества страны; однако это могущество и проявление национальной силы приобретает удвоенную важность и значение тогда, когда то, что проявляется в нем не является могуществом, которое опирается исключительно на помощь оружия. Оружие - это важно, обороняться способен вооруженный мужчина; однако важнее оружия - духовная и душевная сила вооруженного мужчины. Это как раз то, что возводит национальное могущество страны до уровня духовного, реального и непобедимого могущества. Народ, обладающий вооруженными мужчинами и юношами, смелыми и доблестными солдатами, сердца которых освещены светом веры, а воля которых упрочена силой и непреклонностью веры, обладают могуществом, пример которого с трудом можно встретить во всем мире - и быть может во всей истории. Сегодня вы занимаете такое место.

В Исламской Республике Иран Вооруженные Силы демонстрируют свое могущество и величие не только силой оружия; наряду с этим их духовная вера зависит от их силы веры. Иранский солдат, иранский военнослужащий и вооруженный юноша Ирана оказывается в этом месте и сохраняет готовность во имя Бога, во имя гуманности, во имя распространения единобожия и во имя защиты истинных ценностей. Если в современном материалистическом мире и на протяжении истории, армии создавались и использовались для того, чтобы погасить пламя алчности и жадности сильных и если сегодня Вооруженные Силы мира считаются средством насилия крупных держав, Вооруженные Силы Исламской Республики Иран проявляют самоотверженность за добродетели и проводят учения, оказывают сопротивление и стоят на арене за стабилизацию гуманных добродетелей и божественных ценностей; именно это является тем самым, что в конечном итоге приводит к решительной и окончательной победе. Это надо сохранить.

Сегодня в мире обновляющиеся достижения раскрывают перед мировым сообществом удивительные реалии. Сегодня мир видит, что вооруженная до зубов армия, которая смогла поставить на колени аналогичные себе армии арабских государств перед своей импозантностью и могуществом была вынуждена принять позор поражения перед лицом веры смелой и доблестной молодежи Хизбуллы и признаться, что она слаба и бессильна перед лицом этой верующей молодежи; это означает превосходство духовного могущества над материалистическими силами. Наша дорогая молодежь в рядах армии, КСИР, ополчения, сил правопорядка



и в любом секторе славных Вооруженных Сил Исламской республики - в качестве людей, которые наряду боевой готовности и в униформе солдата Ислама обладают верой и духовностью - обладают исключительным преимуществом среди всех Вооруженных Сил во всем мире; цените это.

Дорогие мои! Вы подготавливаете себя для того, чтобы на протяжении срока своей службы - в качестве людей, к которым и к воле которых и смелости которых создано доверие и надежность в вопросе защиты этого народа - держите высоко голову перед своим народом; вы ступили на этот путь и очертили для себя такое будущее. Наш народ поддерживает Вооруженные Силы и признает Вооруженные Силы своими и своей неотъемлемой частью. Как сказали великие мужи религии, вы - прочное ограждение и крепостная стена этого народа; помните об этом на всех этапах обучения и на всех этапах службы и не забывайте об этом; прочные ограждения народа, который восстал во имя Бога и во имя справедливости и, благодаря своей воле, благодаря своей стойкости, своей смелости и своей самоотверженности смог заставить врага, вооруженного самым прогрессивным оружием, отступить назад. Все враги, которые в начале Исламской революции и формирования исламского республиканского строя считали, что исламский республиканский строй не способен противостоять натискам их несогласия, сегодня с 30-летним опытом определили и признаются, что Исламская Республика является самой сильной. Вы являетесь самыми сильными. Эта сила и могущество существует в вас благодаря прочности веры; цените веру и укрепляйте ее в себе.

В обязанности солдата в рядах Вооруженных Сил Исламской Республики входит: хорошее приобретение знаний, хорошая дисциплина, постоянная готовность, искренность, чистота и духовное сияние; соберите это все вместе для себя. Воспользуйтесь во благо возможностью юности, чтобы украсить себя этими великими добродетелями. Сегодня вы переживаете самые лучшие годы своей жизни и, приобретая духовные добродетели, которые считаются обязательными для верующего самоотверженного человека и славно человека перед Богом и человечеством, вы можете стать заслуженными рабами Бога и великими мужами своей эпохи. Армия Исламской Республики Иран всегда нуждалась в великих мужах, которые могли бы взять на свои плечи важные и великие обязанности этой организации и, слава Богу, на протяжении послереволюционного периода и до сегодняшних дней она всегда имела в своих рядах таких мужей; а в будущем именно вы должны будете взять на свои плечи этот тяжелый груз.

Я прошу у Всемогущего Аллаха, чтобы Он удостоил вас, дорогую молодежь этого народа и вас, верных солдат этой страны, - как лучших солдат Ислама и лучших мужей своего времени - чести добиться развития и возвышения.

Мир Вам, милость Аллаха и Его благословение!